

## Reparații, întreținere îmbrăcăminte asfaltică străzi din Municipiul Tulcea

I.D.: 45076606

Documente participare:

- Sectiunea formulare.pdf
- Sectiunea caiet de sarcini si Liste cantitati.pdf
- Sectiunea proiect contract.pdf
- FisaDate\_DF1080882.pdf
- DUAE\_CERERE\_61787.xml
- Raspuns solicitare clarificari SCN 1065991.pdf

---

Data publicarii	30.03.20	Coduri CPV	45233141-9
Termenul limita pentru depunere:	11.05.20	Pretul estimativ:	1.516.706,14 RON - 1.516.706,14 RON

---

Descriere: Necesitatea execuției lucrărilor de reparații, întreținere îmbrăcăminte asfaltice a strazilor din Municipiul Tulcea este dictată de nevoia asigurării unui acces rutier facil, în condiții de siguranță și confort, pentru cetățenii care locuiesc sau tranzitează municipiul. Executantul este obligat să asigure măsurile organizatorice și tehnologice corespunzătoare pentru respectarea strictă a prevederilor prezentei documentații. În acest sens, sunt prevăzute următoarele tipuri de lucrări: 1. Plombarea gropilor îmbrăcăminte asfaltice cu asfalt cilindrat, cu decaparea îmbrăcăminte degradate/cu frezarea îmbrăcăminte degradate 2. Colmatarea rosturilor/crăpăturilor cu mastic bituminos 3. Demontarea bordurilor uzate 4. Înlocuirea bordurilor degradate mari/mici din beton cu borduri mari/mici noi, pe fundații din beton 5. Așternerea covoarelor din mixtură asfaltică executate la cald, cu așternere de material geocompozit antifisură 6. Așternerea covoarelor din mixtură asfaltică executate la cald, fără așternere de material geocompozit antifisură Prin realizarea acestor lucrări se vor îmbunătăți condițiile de transport, se vor diminua costurile de exploatare, impactul asupra mediului va fi redus și se va îmbunătăți semnificativ aspectul estetic și functional al zonelor deservite de străzile reparate. Lucrările ce urmează a fi executate au ca scop îmbunătățirea parametrilor tehnici, astfel încât circulația rutieră și pietonală în zonele reparate să se desfășoare în condiții mult sporite de siguranță și confort, asigurând accesul facil în zonă al serviciilor publice (salvare, pompieri, administrative) și determinând scăderea costurilor de întreținere în zonă. Obiectivul Autorității Contractante este îmbunătățirea infrastructurii, în conformitate cu reglementările impuse prin documentația elaborată de către Autoritatea contractantă și Strategia de dezvoltare a Municipiului Tulcea 2014-2020. Lucrările de reparații și întreținere ce constituie obiectul prezentei proceduri se execută fără Proiect tehnic și fără autorizație de construire, putând fi executate conform art. 11 alin (1) lit. j) pct. 1 și lit. k) din Legea nr. 50/1991 republicată, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții și numai după obținerea tuturor acordurilor/avizelor necesare de la Direcția Întreținere și Administrare Patrimoniu și Poliție. Locul de executare a lucrărilor: Municipiul Tulcea. Durata totală a contractului: 33 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor, din care: - 9 luni durata de execuție a lucrărilor; - 6 luni garanția acordată lucrărilor pentru execuția plombelor și covorașelor; - 24 luni garanția acordată lucrărilor pentru execuția covoarelor. Perioada de garanție acordată lucrărilor este perioada cuprinsă între data recepției la terminarea lucrărilor și data recepției finale.